
1/4

Dodávky zbraní států NATO na Ukrajinu znamená účast
na konfliktu. Západ se stává spolupachatelem zločinů
režimu v Kyjevě, prohlásil Putin
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"Posílají desítky miliard dolarů ve formě zbraní na Ukrajinu. To je

skutečná účast," řekl šéf Kremlu v rozhovoru pro ruskou státní

televizi Rossija 1.

Ruský prezident Vladimir Putin v neděli dodávky zbraní z členských

zemí NATO na Ukrajinu označil za účast na konfliktu. Informuje

agentura AFP, která se odvolává na Putinova vyjádření pro ruská

média.

„Dodávají Ukrajině zbraně v hodnotě desítek miliard

dolarů. A vždyť tohle všechno je participace v určitém

smyslu. Proč? Protože to není jen vojensko-technická

spolupráce, nedostávají za to peníze, že? Nedostávají

peníze!,“ řekl ruský prezident.

"To znamená, že se účastní, byť nepřímo, zločinů

uskutečňovaných kyjevským režimem," dodal.

\"Tyto zbraně se přesouvají jednostranně, což znamená,

do určité míry, alespoň nepřímo, ale jde o spoluúčast na

zločinech spáchaných kyjevským režimem, včetně

ostřelování obytných oblastí Novorossie a Doněcka,\"

vysvětlil šéf Kremlu .

„No a co s tím? Samozřejmě. Vycházíme z toho a naše

pozice je tím diktována. A podle mě je to docela

pochopitelné, pochopitelné a logické,“ dodal Putin.

Západní země mají podle ruského prezidenta "jediný cíl" - rozbít

bývalý Sovětský svaz a jeho hlavní část, Ruskou federaci, píše AFP.

Země západu vojenskou agresi Ruska na Ukrajinu důrazně odsoudily

a od začátku poskytují Ukrajině podporu. Mnohé z nich však váhaly s

rozhodnutím dodat Kyjevu i těžké zbraně jako například tanky.

Obávali se zatažení do konfliktu.
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Německo v lednu po měsících odmítání schválilo poskytnutí

moderních tanků typu Leopard 2 Ukrajině. Krátce poté USA

oznámily dodávku amerických tanků Abrams. Tanky později

přislíbily i další západní země.

Ukrajina žádá kromě tanků také dodání stíhaček. Několik zemí však

zatím takové rozhodnutí vyloučilo.

Putin debatoval o současné situaci s Lukašenkem

Běloruský prezident Alexandr Lukašenko v pátek, na výročí začátku

ruské invaze na Ukrajinu, absolvoval dlouhý rozhovor se svým

ruským kolegou Vladimirem Putinem. Informuje o tom agentura

Reuters.

"Řeknu vám tajemství, včera večer jsme (s Putinem)

dlouho diskutovali o různých tématech," citoval Lukašenka

kanál na sociální síti propojený s tiskovou službou úřadu

běloruského prezidenta. Další podrobnosti o rozhovoru však

bezprostředně nebyly zveřejněny.

Bělorusko je blízkým spojencem Ruska. Minsk před rokem na

začátku ruské invaze na Ukrajinu poskytl Rusku své území k vyslání

ruských vojáků či k odpalování raket. Minsk se však do bojů na

Ukrajině přímo nezapojil.

Rusko má také v Bělorusku přibližně 10.000 svých vojáků a zbraně a

obě země pořádají pravidelná společná vojenská cvičení.

Kyjev v uplynulých měsících vyjádřil znepokojení, že Bělorusko by se

mohlo zapojit do války na straně Ruska. Lukašenko tvrdí, že

běloruskou armádu na Ukrajinu vyšle pouze tehdy, pokud by bylo

napadeno samotné Bělorusko.
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